



В Калуге перед судом предстали экс-министр дорожного хозяйства области, его бывший заместитель и другие фигуранты, обвиняемые в получении и даче взяток

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование ряда уголовных дел коррупционной направленности, связанных с ремонтом автомобильных дорог региона. Перед судом предстали бывший министр дорожного хозяйства Калужской области Андрей Белозеров, его бывший заместитель и бывший и.о. начальника ГКУ Калужской области «Калугадорзаказчик». Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 30 п.п. «а, в» ч. 5, а также ч.3, п. «а» ч. 5, ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере, получение взятки за совершение заведомо незаконного бездействия группой лиц по предварительному сговору, а также приготовление к получению взятки в крупном размере). Кроме того, на скамье подсудимых восемь представителей коммерческих организаций, обвиняемые в даче взяток этим фигурантам.

По версии следствия, в 2015 году чиновники получали от представителей коммерческих организаций взятки в размере от 100 тысяч рублей до 1 миллиона 100 тысяч рублей за сокрытие выявленных нарушений при ремонте дорог в Калужской области и беспрепятственную приемку выполненных работ, а также за ускорение оплаты выполненных работ. Всего следствием выявлено шесть эпизодов преступной деятельности и.о. начальника ГКУ Калужской области «Калугадорзаказчик» и по четыре эпизода у министра Белозерова и его заместителя. Одно из преступлений не было доведено фигурантами до конца по независящим от них обстоятельствам и квалифицировано как приготовление к получению взятки в крупном размере. Оперативные мероприятия по уголовному делу проводились региональными управлениями МВД и ФСБ. 14 августа 2015 года при получении взятки в размере 130 тысяч рублей двое из троих обвиняемых были взяты с поличным.

По указанным фактам органами СК России по Калужской области расследовано восемь уголовных дел. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем все дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд, где они в настоящее время рассматриваются по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

15 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1080569>